
TriSaw Gestänge und Ersatzteile 
   

Artikelnummer Bezeichnung Ersatzteil  

   
70-560/430 TriSaw Glasfaser-Teleskopgestänge extra  
70-560/430/1  Rohr-23/18  
70-560/430/2 Rohr -30/26  
70-560/430/3 Rohr-37/33  
70-560/430/4 Rohr-44/40  
70-560/430/5 Rohr-51/47  
70-560/645/10 Klemmvorrichtung 30-23  
70-560/645/11 Klemmvorrichtung 37-30  
70-560/645/12 Klemmvorrichtung 44/37  
70-560/645/13 Klemmvorrichtung 51/44  
70-560/645/14 Hebelarm  
70-560/645/19 Schraube M6 Linksgewinde  
70-560/645/20 Mutter M6 Linksgewinde  
70-560/645/23 Endkappe 51mm  
70-560/645/15 Stopper 23 mm Durchmesser  
70-560/645/16 Stopper 30 mm Durchmesser  
70-560/645/17 Stopper 37 mm Durchmesser  
70-560/645/18 Stopper 44 mm Durchmesser  
   
70-560/490 TriSaw Glasfaser-Teleskopgestänge  
70-560/490/1 Rohr-23/18  
70-560/490/2 Rohr-30/26  
70-560/490/3 Rohr-37/33  
70-560/645/10 Klemmvorrichtung 30/23  
70-560/645/11 Klemmvorrichtung 37/30  
70-560/645/14 Hebelarm  
70-560/645/19 Schraube M6 Linksgewinde  
70-560/645/20 Mutter M6 Linksgewinde  
70-560/645/21 Endkappe 37mm  
70-560/641/16 Stopper 30 mm Durchmesser  
70-560/641/15 Stopper 23 mm Durchmesser  
   
70-562/465 TriSaw STRONG Glasfaser-Teleskopgestänge   
70-562/465/1 Rohr-30/26  
70-562/465/2 Rohr-37/33  
70-562/465/3 Rohr-44/40  
70-560/645/11 Klemmvorrichtung 37/30  
70-560/645/12 Klemmvorrichtung 44/37  
70-560/645/14 Hebelarm  
70-560/645/19 Schraube M6 Linksgewinde  
70-560/645/20 Mutter M6 Linksgewinde  
70-560/645/16 Stopper 30 mm Durchmesser  
70-560/645/17 Stopper 37 mm Durchmesser  
70-560/645/22 Endkappe 44mm  



 
70-562/323 TriSaw STRONG Glasfaser-Teleskopgestänge   
70-562/323/1 Rohr-30/26  
70-562/323/2 Rohr-37/33  
70-560/645/11 Klemmvorrichtung 37/30  
70-560/645/14 Hebelarm  
70-560/645/19 Schraube M6 Linksgewinde  
70-560/645/20 Mutter M6 Linksgewinde  
70-560/645/16 Stopper 30 mm Durchmesser  
70-560/645/23 Endkappe  schwarz 37mm  
   
70-562/601 TriSaw STRONG Glasfaser-Teleskopgestänge   
70-562/601/1  Rohr-30/26  
70-562/601/2 Rohr-37/33  
70-562/601/3  Rohr-44/40  
70-562/601/4 Rohr-51/47  
70-560/645/11 Klemmvorrichtung 37/30  
70-560/645/12 Klemmvorrichtung 44/37  
70-560/645/13 Klemmvorrichtung 51/44  
70-560/645/14 Hebelarm  
70-560/645/19 Schraube M6 Linksgewinde  
70-560/645/20 Mutter M6 Linksgewinde  
70-560/645/23 Endkappe 51mm schwarz  
70-560/645/18 Stopper 44 mm Durchmesser  
70-560/645/17 Stopper 37 mm Durchmesser  
70-560/645/16 Stopper 30 mm Durchmesser  
   
70-561/601 TriSaw Carbon-Teleskopgestänge  
70-561/601/1  Rohr-30/26  
70-561/601/2 Rohr-37/33  
70-561/601/3 Rohr-44/40  
70-561/601/4 Rohr-51/47  
70-560/645/11 Klemmvorrichtung 37/30  
70-560/645/12 Klemmvorrichtung 44-/37  
70-560/645/13 Klemmvorrichtung 51/44  
70-560/645/18 Stopper 44 mm Durchmesser  
70-560/645/17 Stopper 37 mm Durchmesser  
70-560/645/16 Stopper 30 mm Durchmesser  
70-560/645/14 Hebelarm  
70-560/645/19 Schraube M6 Linksgewinde  
70-560/645/20 Mutter M6 Linksgewinde  
70-560/645/23 Endkappe 51mm schwarz  
   
70-570 Tri Saw Top G  
   
70-578 Tri Saw Top V  
 


